

《爸爸去哪儿》 上演“妈妈来了”



曹格一家

费曼妈妈现身

陆毅一家

《爸爸去哪儿》上一集定格在老爸和萌娃惊讶又惊喜的表情上,眼尖的网友一致猜测:“肯定是孩子们的妈妈来了!”果然,在前天公布的《爸爸去哪儿》最新一集预告图中,“妈妈天团”如期现身。不过有意思的是,这十几张预告图有妈妈们下厨做饭、有妈妈和萌娃们亲密互动、有一家人团聚吃饭等场景,鲍蕾、吴速玲、杨云、孙莉都大方出镜,唯独吴镇宇的太太王丽萍没有露出正面,这位神秘的妈妈也引起了观众的好奇,有网友调侃道:“坐等直播,不信吴妈妈整集都自带马赛克。”

《鲁南一家人》为优秀演员颁奖

枣庄本土打造的大型方言栏目剧《鲁南一家人》优秀演员颁奖典礼日前在枣庄举行。这部全市人们关注的本土方言栏目剧,参演市民已达780余人。大型电视栏目剧《鲁南一家人》自2013年开始筹备策划,2014年1月1日开播至今,7个多月的时间先后拍摄了197集栏目剧,参演人数多达786人,不仅开创了我市栏目剧之先河,而且在全国地市、区县媒体也尚属首例。《鲁南一家人》坚持以平民视角“说百姓事,讲百姓理,展示百姓风采,传播百姓心声”,致力于打造最贴近电视观众的栏目,把舞台真正搭建到老百姓的身边,真正让百姓成为主角。此次参演的获奖人员近30人,刘宛华、陈继强、龙成荣获最佳主角奖,李梦、褚福军、高恒、张婷等荣获最佳配角奖。(记者 邵士营 实习生 陈君)

市现代流行音乐协会成立

枣庄市现代流行音乐协会成立大会日前在枣庄举行,来自全市100多名现代流行音乐人参加了成立大会。会员在通过《枣庄市现代流行音乐协会章程》等议程后,选举产生了首届协会主席团,选举邵明德为协会主席。市现代流行音乐协会是爱好者结合的团体,属专业性非营利社会组织。(记者 孙明春)

广场舞“跳跃”榴乡

近期“欢乐峰城·广场之星”广场舞大赛首轮海选活动的举办,极大地激发了广大人民群众参与的热情,众多舞蹈队纷纷报名参加。近日,峰城区文广新局文艺股的吕露忙得不亦乐乎,作为全区70余支广场舞舞蹈队的专业辅导老师,她冒着酷暑顶高温白天黑夜地奔波在全区各镇(街)的70多个村居(社区),辅导日程排得满满当当。据了解,城区每个镇(街)分别成立了10支以上的舞蹈队,全区广场舞舞蹈队已达70余支,更多的市民加入到了舞蹈队伍中来,市民参与活动、乐于健身的热情高涨,为古峰大地增添了一道亮丽风景。(记者 焦兴田)

《深夜前的五分钟》定档10月23日

电影《深夜前的五分钟》日前首度曝光预告片及前导海报,并宣布定档10月23日。片中刘诗诗与三浦春马、张孝全搭档,在日本爱情电影大师行定刚的镜头下,显得既唯美又悬疑。在此次曝光的前导海报中,刘诗诗与三浦春马泳装出镜,在湛蓝的水面上漂浮,身体成为钟面上的时针和分针,呈23:55的角度,体现出了《深夜前的五分钟》这一片名。刘诗诗在片中扮演一对孪生姐妹花,与三浦春马和张孝全展开一段缠绕不清的情感纠葛,这对双胞胎姐妹从小就喜欢玩角色互换的游戏,“分享彼此的人生”最终却导致“迷失了自己”,由于两人经常身份互换,也让彼此的爱人颇为苦恼,因此引发一场痛苦的纠葛。这个扑朔迷离的“四人关系”,让影片的风格唯美又有一些悬疑。尽管刘诗诗、三浦春马、张孝全都是“女神、男神”组合,但在演技上也不是仅仅有外表。刘诗诗在《深夜前的五分钟》拍摄中演技大爆发,导演行定刚称赞刘诗诗:“她完全突出了不同角色的不同气质,让人印象非常深刻。”而三浦春马则为影片苦练中文,他在戏中全程中文对白,让人十分惊叹。张孝全也在该片中展现出了他独有的魅力,导演坦言“镜头前的张孝全,会发光”。(搜狐)



本山大叔秘拍《乡村爱情8》

8月6日,笔者从辽宁铁岭获悉,被观众誉为中国最长寿的电视剧《乡村爱情》系列电视剧的第8部,目前在赵本山的悉心指挥下,正在铁岭市铁岭县秘密热拍。据悉,已于7月30日开机拍了七天的《乡8》,外界人很少知道。日前,笔者电话采访《乡村爱情8》剧组有关人士,才知道,赵本山为了打造精品农村题材电视剧,把《乡8》拍得更精美,定下铁规:不许演员用微博、微信提前对外搞剧透。据剧组有关人士透露,此次《乡村爱情8》开机,赵本山显得特别低调。在7月30日开机仪式的当天,除了邀请了几家合作商以外,仅邀请了黑龙江卫视一家媒体到现场报道开机仪式。赵本山规定,不许演员对外搞剧透,不透露拍戏中的任何人物造型。更不许用微博、微信与粉丝互动交流透露拍戏的信息。本次开机仪式,几乎在悄然无声中开机。据悉,拍戏七日来,全体剧组人员没人发微博对外剧透。赵本山为《乡8》剧情的保密工作,可做到家了。赵本山如此守口如

“妈妈天团”个个有来头

早在《爸爸去哪儿》第二季开播时,几位星爸、萌娃连同星妈们一起,就被网友们扒了个底朝天。黄磊的妻子是演员孙莉,曾参演过《聊斋奇女子》、《书剑恩仇录》等影视剧,近年为了家庭而淡出影视圈;陆毅和妻子鲍蕾是上海戏剧学院的同学,毕业后一起在影视圈奋斗,鲍蕾在电视剧《红色警戒》、《女驸马》中都有不错的表演,但结婚后渐渐淡出荧屏,专心在家相夫教子。不同于孙莉、鲍蕾甘当丈夫背后的女人,曹格的妻子吴速玲、杨威的妻子杨云则有着自己的事业与奋斗目标。模特出身的吴速玲现在是曹格音乐制作及艺人经纪公司的总裁,杨云原是中国体操女队的队长,退役后她参演了好莱坞电影《Stick it》,成为第一

个进军好莱坞的中国体操运动员。

“妈妈天团”中最神秘的要数吴镇宇的太太王丽萍,来自新加坡的她早年凭新秀大赛踏入娱乐圈,1998年,她与吴镇宇在香港一间酒吧一见钟情,相恋四年后结婚。但正如Feynman的中文名字一样,王丽萍也一直低调、神秘,总是戴着帽子遮住大半张脸,各种角度都拍不到正面,吊足了观众的胃口。

妈妈上灶煮饭手忙脚乱

据了解,在今晚播出的最新一集《爸爸去哪儿》中,惊喜现身的妈妈们还没有来得及适应环境,就马上进入了“任务模式”——要为宝贝和爸爸们做一顿饭。

头一回用农村的灶台大锅做饭,妈妈们状况频出:Joe和Grace的妈妈吴速玲用了半小时也没有点燃,奇思

妙想之下,食用油淋在稻草上才终于点燃;多多的妈妈孙莉准备做牛轧糖,由于村里没有烤箱还特意带了微波炉到现场,结果加热太猛,整个微波炉里头都是糖浆;贝儿妈妈鲍蕾被一个大块的冻肉难住了,怎么切也切不动,使出全身力气双手握刀的她把自己颤颤巍巍的样子逗乐了,幽默地对镜头说:“我做菜是搞笑的。”

相比之下,爸爸们通过几次旅程已经对生火驾轻就熟,面对妈妈们手忙脚乱的状况,爸爸们得意地表示:“做饭生火这种事情我们早就闭着眼睛都能做好啦。”(凤凰)

九把刀柴智屏再谱“恋曲” 《那些年》后有另一种美好叫等待

由九把刀和柴智屏联合监制的电影《等一个人咖啡》,已确定近期将在中国大陆地区上映。继前作《那些年,我们追过的女孩》(以下简称《那些年》)大热之后,《等一个人咖啡》作为九把刀“爱情三部曲”系列的第二部,首次曝光了首款概念海报和先导预告片。



再续“那些年”爱情滋味

《等一个人咖啡》同样由九把刀小说改编,被称为“爱情三部曲”之二。不过这次九把刀退居幕后,专心做起了监制,导演则由他信任的《那些年》执行导演之一江金霖担任。“因为是他的小说原著,他是编剧,还是监制,所以我会跟他确认当初设计某个剧情的理念是什么,该怎样去诠释才最准确。”导演表示。

在演员方面,按照惯例还是九把刀挑女主角,柴智屏挑男主角,于是选中了布鲁斯和宋芸桦。柴智屏说:“最后布鲁斯的单眼皮加酒窝赢得这个角色,而宋芸桦因为毫无心机的大眼睛脱颖而出。九把刀的作品胜在真情实感与奇思妙想,相信影迷们会在片中因为喜欢上这部电影,而愈发感谢这两位新人,其实很耐看。”

据悉,《等一个人咖啡》以“等一个

人”咖啡店为舞台,用女主角思萤之口叙述了出现在这里的每一个人深藏心底的爱情故事,去探究另一种追寻爱情的方式——等待。“如果《那些年》让我们的内心重新体验了一把青春的荒唐与叛逆,回味到了初恋的甜蜜与苦涩,那《等一个人咖啡》则会从更深的情感层面上让你体会到爱情的另一种美好。”导演说。

充满咖啡香气的爱情故事

随着《等一个人咖啡》确认大陆上映消息的公布,昨日片方首次曝光该片一款概念版海报。海报以黑白为主色调,配以咖啡壶飘出的袅袅雾气,整体气质呈现出温暖和浪漫感觉,又有些许神秘。

与概念海报一同曝光的还有先导预告片,前半部分带大家回顾了《那些年》里唯美、清新却又稍带苦涩的青春爱恋,正当你还在为那段未能完成的

爱情故事唏嘘感慨时,画面一转,将你带入了一个充满咖啡香气的全新世界,这里有天真烂漫的大学生思萤,看似傻气憨厚的学长阿拓,心事重重的老板娘、帅气的咖啡师阿不思等等,他们每个人都有自己的故事,也似乎都在等待一份触不可及的爱情。九把刀曾说过自己很喜欢热血、青春的感觉,但此次《等一个人咖啡》却从一家特殊的咖啡店入手,通过咖啡来谈情说爱,用一个个清新自然、沁人心脾的爱情故事阐述出一个深刻的道理——爱情有时是需要等待的,而等待的滋味犹如一杯咖啡的味道,苦涩中带着香醇,让你欲罢不能,不断贪婪,却始终猜不透。(金洋)



《分歧者》预告 看好莱坞新晋小天后如何斗智斗勇

凯特·温丝莱特、谢琳·伍德蕾、提奥·詹姆斯、Maggie Q主演的《分歧者:异类觉醒》(以下简称《分歧者》)日前曝光了首款定档预告和中文海报,且宣布将于9月8日中秋档正式上映。

《分歧者》改编自超级畅销系列书,在北美长期霸占《纽约时报》畅销书排行榜榜首。电影北美上映后,首周末即卷走5600万美元,目前全球票房已突破2.75亿美元。预告片中可以看到,影片集合了科幻、动作、青春等元素,枪战、肉搏之外,梦境测试、高空滑索、水箱逃生等剧情设置也充满了科幻感。

《分歧者》开拍时就被媒体评为《饥饿游戏》系列接班之作,而女主角谢琳·伍德蕾也被拿来和“大表姐”詹妮弗·劳伦斯比较。作为好莱坞新晋小天后,谢琳·伍德蕾在片中的表现相当给力。除了提前进行了三个月的体能训练外,在拍摄危险动作戏时也都坚持亲自上阵。她说:“相比于其它动作电影来说,《分歧者》的动作戏更加写实,所带来的冲击也更加强烈,我们希望尽可能真实地呈现动作效果。”不仅如此,在片中饰演反派的凯特·温丝莱特以及“尼基塔”Maggie Q也都大飙动作戏。(辛浪)